

СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН „ТРИАДИЦА“



Утвърждавам:
Кмет на Район „Триадица“
Инж.Николай Терзиев

ПРОТОКОЛ

№ 7

Днес, **07.07.2016 г.** /четвъртък/, в сградата на СО - Район “Триадица” на адрес: гр. София, ул. “Алабин” № 54, ет. 3, зала 301, се състоя среща на постоянния Обществен съвет /Съвета/ към Кмета на СО – Район „Триадица“ за обсъждане и търсене на решение на специфичните проблеми на живущите в определената на учредителната среща „1^{-ва} зона: Център - м. „Буката“, ж.к. „Иван Вазов““, находяща се на територията на СО – Район „Триадица“.

На заседанието присъстваха определените за представители на Обществения съвет със Заповед № РТР16-РД56-88/25.03.2016 г. на Кмета на СО - Район „Триадица“ служители от страна на Район „Триадица“, а именно:

Председател: арх. Иван Шишков – Главен архитект на СО - Район „Триадица“

Членове:

1. Паулин Митев – Началник отдел „УОСЖФ“ в СО - Район “Триадица”
2. арх. Веселина Хитрова – Началник отдел „УТКРКС“ в СО - Район “Триадица”
3. инж. Елена Димитрова – Началник отдел “ИКИИ” в СО - Район “Триадица”

Освен постоянните членове, на срещата присъства и г-н Антоний Кръстев – Заместник-кмет на СО – Район „Триадица“.

Съветът започна работа на 07.07.2016 г. /четвъртък/ в 16.00 часа в сградата на СО - Район „Триадица“, ет. 3, стая 301 съгласно определения на учредителната среща график, отразен в Протокол 1 от 14.04.2016 г.

На заседанието, съгласно списъка на присъстващите, от страна на гражданите присъстваха следните представители „1^{-ва} зона: Център - м. „Буката“, ж.к. „Иван Вазов“:

1. г-жа Румяна Колева
2. г-н Димитър Божилов

След откриване на срещата, Съветът премина към дискутирането на конкретно поставени въпроси, отправени от присъстващите в залата представители на гражданите, както следва:

1. Относно поставения на предишната среща въпрос за първата/последната спирка по линията на трамвай № 1 в ж.к. „Иван Вазов“, ще бъде проверено дали предвидените ремонтни дейности по трасето на трамвайните релси ще включват и обновяване на конкретната спирка. Следва да се уточни също така докъде стига обхватът на ремонта (до ул. „Бяла черква“ или до друга крайна точка). От страна на районната

администрация е повдигнат въпросът до Дирекция „Инженерна инфраструктура“ - Столична община за намаляване на шума от движението на трамвая по трамвайните релси, като същото следва да бъде взето предвид при извършване на ремонтните дейности.

2. По време на предишната среща тема на обсъждане бе и градинката около църквата „Св. Георги“ и по – конкретно кой отговаря за стопанисването ѝ, както и за озеленяването и цялостното и поддържане. След извършена проверка от служители на администрацията бе установено, че Програма „Зелена София“ – Столична община отговаря за градинката. Има информация, че следващата година ще бъде дадено началото на цялостно обновяване на градинката, включващо както озеленяването, така и подмяна на настилките. По твърдения на гражданите бе отправен сигнал по време на срещата за заселили се бездомни лица, които пребивават около чешмата в градинката. Следва да бъде извършена проверка на място и при установяване на твърденията ще бъде сигнализирано в 04 РУ – СДВР за случая.

3. Повдигнат бе въпроса и относно градинката, разположена на ъгъла между бул. „България“ и бул. „Витоша“ (на входа на ж.к. „Иван Вазов“ срещу Национална търговско – банкова гимназия). От живущите в близост граждани е подаден сигнал за нередовното извозване на събрания се боклук, което често води до разпиляване на същия и съответно до замърсяване на описаната по – горе градинка. Следва да бъде извършена проверка по подадения сигнал от страна на районната администрация.

4. Отправен бе сигнал за височината на перилата на надлеза, изграден от 22 СОУ „Г. С. Раковски“ в посока към Южен парк. Според твърдения на гражданите същите са не по – високи от 1 м. Следва да се направи справка дали има планирани ремонтни дейности за този обект и дали се предвижда смяна на перилата в скоро време, както и да се предприемат необходимите обезопасителни мерки.

С тези действия приключи срещата на Обществения съвет. Всяка среща на Съвета ще бъде протоколирана. Настоящият протокол следва да се изпрати на представителите, записали се в присъствения списък, както и да се обяви на официалната интернет страница на СО – Район „Триадица“ – www.triaditza.org, за да могат да се следят взетите от Съвета решения от заинтересованите лица.

Следващото заседание на Обществения съвет за обсъждане на въпроси, касаещи 1^{ва} зона: Център- м. „Буката“, ж.к. „Иван Вазов“, ще да се проведе по график на 04.08.2016 г. /четвъртък/ от 16.00 часа в зала 301 в сградата на Район „Триадица“.

Председател на Обществения съвет:

/арх. Ш. Шков/

Протоколчик:

/Е. Семерджиева/